Elektrotechnika Il. BSc 2013/2014 II. Félév

No. zh - Péch, HF | HF |Labor|Labor JEGY Hianyossagok ZH 6ssz. LaPor+HF Osszpontszam Jegyz6kényvek

elm] gyak[ jegy| eim [ gyak] jegy] elfog | pont |elfoga| pont 0ssZ. 2 3 4 5 7
182|B33D95 50[ 90 3 OK [ 20 1 1 db HF késés, 1 db jegyz6kdnyv késés 14,0 Elegtelen Elegtelen +0, +|[-2| + |69 +|-2| + +
183|D6TESL 45]|155| 5 OK [ 0,0 1 2 db jegyz6konyv késés 20,0 Elegtelen Elegtelen + o9 +-2 1| + |05 +|f-2
184|Q9DQLQ 55| 140| 5 OK | 0,0 OK | 185 4 20,0 18,5 38,5 -1 +[t0,9 + +[-2] + + +
185|BJBDQK 5595 3 OK [ 00 | OK | 20,0 4 1 db jegyz6konyv késés 15,0 20,0 35,0 + +f-1f + + + +
186|N7FR56 40| 120] 3 OK | -05 | OK | 180 4 16,0 17,5 33,5 1]+ + + (2,9 + +[r0,9 +
187|OATWF7 1,5 1 [35]110 OK | 20| OK | 21,0 4 15,0 19,0 34,0 + + +[to,9 + + +
188|CR7Y8K 50[105| 3 OK | -20 | OK | 205 4 16,0 18,5 34,5 +|f-1] + + +[to,5 + +
189|LHOSWT 55[105| 3 OK | -05 | OK | 195 4 16,0 19,0 35,0 +[r0,9 + +]-2] + + +
190|N36XBD 60| 95| 3 OK | o0 | OK | 140 3 1 db jegyz6konyv késés 16,0 14,0 30,0 20+ -2 2]+ 2] + + +
191|NUCIDH 45/ 10,5 OK | 00 OK | 19,0 4 15,0 19,0 34,0 +[-1] + +[-2] + +[to,9 +
192]|Y3Y8IC 30| 100 2 OK'| o0 | OK | 205 4 1 db jegyz6konyv késés 13,0 20,5 33,5 +f 1] + + 0,9 + +
193|K8COMT 2,0 1 OK [ 00 | OK | 190 1 Elegtelen 19,0 Elegtelen +fo 8 +|[-1] + o9 +|[-1] + +
194|QFA7WN 6,0 145| 5 OK | 0,0 OK | 18,0 5 21,0 18,0 39,0 +[r0,5 + 0,5 + | -2| + +[0,9 +
195|BLXUV9 55|60 2 OK [ 20 | OK | 145 2 1 db HF késés, 6 db jegyz6kdnyv késés 12,0 12,5 24,5 2|+ -2 #|2,9 + +f-1] + +
196|LBSVKA 6,0]|150| 5 OK | 00 OK | 22,0 5 21,0 22,0 43,0 + + + + + +
197|Vv3IM64 55| 140| 5 OK | -05 | OK | 22,0 5 20,0 21,5 41,5 + + + + + +
198|K3IC66 50| 110 3 OK | 00 OK | 195 4 16,0 19,5 35,5 + 0,9 + +]-2] + + +
199]JI76YY 45| 80| 2 OK | 00 OK | 215 4 13,0 21,5 34,5 + +[r0,5 + + + +
200|HPPRWZ 50| 115( 4 OK | 00 OK | 19,0 4 17,0 19,0 36,0 +0,5 +||-1| + 0,5 +|[-1] + +
201|UT9ZAD 55]|150( 5 OK | -05 | OK | 19,0 5 21,0 18,5 39,5 +|to,5 + o, 9 +| -2 + + +




